

“消化道疾病检测补贴工程”公益行动火热进行,查肛肠只要1元钱

1元查肛肠,真正公益,引爆中原

我省便秘、便血、腹泻、息肉等肛肠病患者,请拨打0371-60156600预约报名



1 查肛肠,真的只需1元钱,无任何其他费用

据悉,正在进行的大型慈善公益项目——“消化道疾病检测补贴工程”开展至今,以公益的价格、超值的实惠、高端的诊疗,赢得了中原百姓的一致赞扬。

记者从中协联合(CSUH)——河南省现代医学研究院了解到,凡我省居民,凭有效证件,只支付1元钱,均可享受:1.价值179元的德国肛肠镜全面检查,确诊直肠病变、病因,正确诊断率100%。2.免国家级消化疾病专家挂号费用30元。3.免费获得1年12本消

2 肛肠专家提醒,八成痔疮患者,小病拖成大病

参与活动的上海市医学中心专家、我省消化疾病学科带头人孔繁华主任指出:“接诊中发现,八成痔疮患者在刚出现便血、便秘症状时无一例外地自行选用普通药物来治疗,这不但使自身受到伤害,也增加了治疗难度。还有很多人怕痛苦、怕花钱,在便血、便秘等症出现时不做定期检查,甚至切除过息肉的患者也不做定期检查,能拖则拖,结果小病拖成大病,诱发肠癌。临床证明,肠癌有明显的家庭聚集现象,如果某人的直系亲属得过结肠癌,此人患此病的危险性比普

3 真假“李逵”,肛肠镜下见分晓,3类人务必检查

春天万物复苏,肛肠疾病也随之“躁动”起来。冬季进补,频繁食用火锅等饮食习惯,也让肠胃内热蓄积,春季一到阳气外发,积热涌动,引发便秘和痔疮,出现便血、疼痛、肿物脱出等症状。这些症状易与肠癌等混淆,所以,必须及时检查确诊,以免耽误病情。

擅长检查与治疗的张福林业务院长介绍说,以下3类人群最应及早检查:1.长期痔疮患者,家庭性息肉病患者,肠癌病人的直系亲属等高危人群;2.消

化道医学科普杂志《一百岁》。4.普长生、孔繁华、张福林等多位我国消化道领域从事消化疾病临床治疗30年以上的权威专家,全面参与检测与会诊。

近期不少患者拨打热线0371-60156600,咨询“1元查肛肠”活动相关情况。对此,我省首家消化道疾病专业研究所所长普长生教授强调说:此次活动纯粹是公益活动,消化道疾病患者真的只需支付1元钱,而无任何其他费用。机会难得,望广大患者赶快报名参加活动。

通人高8倍。所以,遇到肛肠小症状时,一定要及时确诊,以免后悔。”

孔繁华主任强调,此次“1元查肛肠”活动引进了精密肛肠病检查系统及高分辨率电子内窥镜,可将观察到的疑点及病灶在显示器上放大35倍进行观察、冻结、储存,除可让患者清晰、准确、直观地了解自己的病情,还可对病变部位进行深层剖析,及早发现隐性的、具有致癌性的病变部位,有效避免误诊、误治。

化道出血,如便血、呕血、柏油样黑便者;3.排便习惯改变,次数增多,大便形状发生改变,变稀、变扁或带沟槽者。

由于痔疮、肛裂、息肉、结肠炎、肠癌等均可引发便血,因此,患者必须加以重视。如出现大便出血,一定要到专业肛肠医院做全面检查,查出出血原因。若不能早期诊断,误把肿瘤、肠癌当作痔疮出血,则可能导致病情加重,甚至危及生命。

4

两次检查,找出戴着“便血”面纱的“真凶”

家住郑州市建设西路的陈女士最近发现自己的大便有点不对劲,便秘程度增加,排便时格外疼,大便中带脓血,感觉大便排不净但又排不出,而且还拉肚子、体乏没有力气。正巧中协联合(CSUH)——河南省现代医学研究院医院正在承办“1元查肛肠”公益活动,便做了德国进口肛肠镜检查,结果让她大吃一惊:结肠处竟有一个“肉团”,已发生溃疡。陈女士担心不已,当她了解到中协联合(CSUH)——河南省现代医学研究院医院是省、市医保、新农合定点单位时,便选择住院观察。之后陈女士进行了奥林巴斯无痛肛肠镜检查,彻底检查结肠部分并取了活检,确定陈女士所患不止便秘,便中脓血由息肉溃疡引起,经病理分析,已是早期结肠癌,正在该院进行OCR-CP多元疗法治疗。

“二月初十,我家亲家过世了,死于直肠癌,刚开始全家都以为他便是痔疮引起的,听说这病有家族史,我得催女婿去查查,他才40多岁,可不敢出问题。”

“老伴儿这几天总是腹泻,大便有时有脓血,有时有黏液,以为是癌症,把我吓坏了,赶紧花1块钱让他参加了肛肠检查,原来是慢性结肠炎捣的鬼!这下才放心!”

“春天真是干燥,我的便秘又犯了,每次上厕所都像是受刑,前两天居然还有便血!这会不会是癌症前兆呀?我得报名去查查!”

“查肛肠只要1元钱”公益行动开展以来,不仅让我省肛肠病患者家门口享受专家诊治和就医优惠,更让大家多了一份呵护健康的意识。“消化道疾病检测补贴工程”正在火热进行中,我省肛肠病患者可拨打0371-60156600预约报名。

记者 刘书芝 郭世玉

奇人妙方 治失眠有一绝



发明人孙秦丹教授

孙秦丹,人称睡仙公,我国著名老中医,博士生导师,祖籍陕西耀县,家传十五代学的都是中医,祖上善用奇方,专治失眠、抑郁、健忘、眩晕等症。

族谱首页有严训:只看疑难杂症,非失眠健忘相关症候者不准治。如此世代谨记医药济人利于患者为根本,摸索到一独门的奇方,不打针、不吃安眠药、不用褪黑素,一样睡好觉。无论病程长短,均可改善睡眠,当天睡眠时间就长了、按周期服用,保准入睡快,睡得香,健忘、抑郁、焦虑、眩晕等伴随症也会逐渐消失,治愈后不再复发,治一个好一个。

成功复活千年奇方 一举攻克失眠顽症

调查发现:服用过孙老睡仙方的患者,人均睡眠能够达到科学的

8小时深度睡眠,孙老药方到底蕴藏着什么神奇?中医学者揭开其中的秘密。

孙老在精研失眠疾病过程中发现,失眠根本原因在黄帝内经中早有记载:体倦眩暈,失眠多梦,记忆力减退、神经衰弱等症皆缘于脾、肾、心、脑功能失衡。而早在1300年前,我国著名的医学家、药王孙思邈所著的《千金翼方》中有个奇方“睡仙方”,治疗失眠有奇效,于是孙老以睡仙方为基础,对百余种古方、偏方、奇方进行梳理、研究,最后采用秦岭山麓生长着一种“仙草”叫倒卵叶五加,把

它放在药缸用山泉水浸泡3天,小火慢慢熬,熬干后,将倒卵叶五加末浙出,这样倒卵叶五加的药效才能得到最大发挥,然后用糊精做配伍,再采用特殊的秘制工艺,真正做到针对疾病的病机,强调脾、肾、心、脑四脏(腑)同治。坚持三天能轻松入睡,一举攻克失眠顽疾,纵情享受婴儿般的睡眠。

为了让全国的失眠、抑郁、神经衰弱的患者早日摆脱痛苦,秦老把次秘方无偿献给国家,后经3万患者临床验证,国家食品药品监督管理局于2010年批准为国药准字OTC产品,并命名为【神衰康】胶囊。

当天入睡快,1服睡的香,2服睡足8小时,停药后也能自然入睡

国药治失眠 睡得香 效果看得见

悲剧!

长期失眠 少活20年

陈大爷今年60岁出头,失眠却十几年了,每天只能睡两三个小时。加大西药用量后身体越来越差。前几天儿子一早醒来发现父亲还没醒,怎么喊也没答应,发现已经停止呼吸。医生证实,陈大爷是在睡梦中猝死的,并且通常是由失眠和常年服用西药所造成的。

失眠治好了 血压也降了

睡不好觉的老人,一般或多或少都有高血压的症状。

王大爷就是这么一位患者,失眠史就有20年了,坐着打瞌睡,躺着睡不着,血压一直是居高不下。记性也不好,丢三落四,出门总要再回去看看锁门没有。

自从用了【神衰康】胶囊,20年的失眠减轻了,晚上能睡着觉,睡眠质量明显比以前强了,原先王大爷的高压达190毫米汞柱,现在失眠治好的同时,血压也降到正常值130毫米汞柱了,高兴地王大爷一见到笔者就说:“这药真值了,失眠治好了,血压也降了,身体硬朗,真是一举两得啊!”

专家提示,请按周期服用,一般需要3付药。科学治疗,能让你真正恢复失眠,不再吃药。

失眠20年,只剩半条命

失眠折磨我20年了,血压也忽高忽低。医生说是失眠引起的综合征。西药吃了不少,就是越来越无效。有一次因为吃据说能治失眠的保健品,起夜时迷迷糊糊站不稳,摔折左臂,我再也不敢吃保健品了。真是只剩半条命了。

后来看报道国药【神衰康】胶囊能安全根治失眠,买了3服

药。一服药后,晚上能睡6个小时,中间没醒,第二天也不迷糊,头脑清醒。20年来,睡眠第一次睡那么久。白天和老伙计们下棋,他们都惊奇地说,这个老迷糊今天怎么这么精明,连赢三盘。吃了3服药后,每晚都能睡七八个小时,现在已停药了。真是晚上睡得好,白天玩得欢,这才叫幸福的晚年呢!

国药妙方 3付药康复失眠

3~7天:开始改善失眠、缓解无精打采、体虚乏力、心神不宁。睡得深,睡得香,不易醒。

第1-2服药:睡眠中枢平衡了,入睡快,梦少了,睡得踏实。早晨神清气爽,体力充沛,不再健忘。轻中度失眠者一觉睡到天亮。

第3服药:睡得实,不焦虑不烦躁,血压稳定,停药后也能自然入睡。告别失眠抑郁,觉得生活有了意义,延年益寿有盼头。

神衰康胶囊救治以下患者

焦虑性失眠:每晚都想尽快入睡,可是越急越睡不着,翻来覆去,走来走去折腾到半夜,还是睡不着。

抑郁性失眠:情绪低落,心事重重,经常半夜或凌晨醒来,醒来再也睡不着,第二天头晕脑胀,抑郁加重,久而久之容易导致精神分裂,甚至乱发脾气。

间断性失眠:每晚要醒来好几次,每次醒来后要折腾大半夜才能再勉强睡下,第二天同样是精神萎靡,心慌意乱,烦躁不安。

浅睡性失眠:有一点声音就惊醒,躺在沙发上还能睡会,上床后却睡不着,有时还能听到自己的鼾声,醒后感到并未入睡,经常痛苦地说整夜未眠。

多梦性失眠:闭上眼睛就做梦,整夜都不断,睡觉比不睡都累,第二天不能正常工作。

常年吃安眠药者:心神不宁、量越来越大,又担心吃多了第二天醒不了的顽固性失眠者。

失眠、抑郁 全省大搜救

为解救更多的失眠、抑郁患者,发明人孙秦丹教授联合山海丹药业有限公司发起全国公益救助活动,活动期间凡一次性购三服药救助两付药(救助价值966元),购两服药救助一付药(救助价值483元)。特注:7盒为一服药,28天量
活动时间:4月8~4月11日
活动热线:0371-55070670
活动地址:中原商厦城1楼医药部(碧沙岗公园西门对面)

专家告知失眠患者 科学正确选药治疗金标准

西药,以及打着纯中药的“幌子”违法添加西药的保健品,都是通过麻痹人的中枢神经来达到入睡目的。稍有常识的人,都知道保健品不是药品,不起治疗作用。

长期服用西药,会造成:早晨起来头晕脑胀、整天精神萎靡,生物钟颠倒、对西药产生依赖,失眠越来越重。夜间猝死的几率是正常人的10倍。所以,治病就要先找病根,固本安神,恢复睡眠中枢平衡,才能从根源治好失眠。【神衰康】胶囊OTC国药,真正纯中药。治病,一定要选正规药品。

不吃安眠药 照样睡好觉

本品纯属中药,绝无任何的激素成分。失眠抑郁者都能药到病除。当天感觉困意提前来临,入睡速度加快;服用1服晚上睡得香、白天精神好;坚持服用2服,有困意几分钟即可入睡、不做梦,一觉睡足7-8小时;再送你1服,巩固治疗,恢复正常睡眠,不再吃安眠药照样睡好觉。

不怕你病重,病越重康复效果越佳。且很多患者花万元治疗此病,尚不如【神衰康】1服之功效。如果你失眠、睡不着、抑郁,坚持用我的方子治疗,承诺只需3服药治好你的失眠抑郁!